

12月

12月1日，在医学院第十四次校（院）长联席会议上，医学院党委书记孙大麟同志向参加会议的医学院领导班子成员及附属医院党政主要负责同志传达了上海市第一期党政干部学习会议的精神，部署了医学院系统学习宣传贯彻十八大精神的相关要求。

12月3日，上海儿童医学中心在演讲厅召开干部大会。上海交大医学院党委书记孙大麟、组织部部长崔勇、医院党政领导班子、党委委员、老专家、临床科室正副主任、行政职能部门正副主任、护士长、支部书记、民主党派代表等百余人参加了大会。崔勇在会上宣读了沪交医发（2012）59号“关于江忠仪、刘锦纷同志任免职的通知”的文件，任命江忠仪同志为上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心院长。孙大麟在会上作重要讲话。

12月4日上午，医学院领导班子学习贯彻党的十八大精神座谈会举行，全体院领导出席了会议。会上，孙大麟书记对医学院学习宣传贯彻党的十八大精神工作进行了总体部署。孙大麟指出，党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。学习宣传贯彻党的十八大精神是当前和今后一段时间的一项重要政治任务，要按照党中央和上海市委统一部署，加强组织领导，突出学习主题，结合医学院实际，注重实施成效，切实抓好学习宣传贯彻党的十八大精神的工作。

12月5日下午，医学院作为校本部的分会场，在懿德楼二楼报告厅举行了“深入学习贯彻党的十八大精神报告会”，会议学习了由中共中央党校原副校长李君如教授主讲的贯彻党的十八大精神辅导报告。李君如从全面建成小康社会、坚持中国特色社会主义道理、“五位一

体”总体布局、坚持科学发展观、加强党的建设等五个方面对党的十八大报告进行了详细解读。医学院党委中心组成员、各附属单位中心组成员、科级干部、支部委员、班组长等共计 200 余人参加了报告会。

12 月 7 日-8 日，医学院科技发展处和党校合作举办了医学院科研经费管理培训班。医学院党委副书记、纪委书记唐国瑶和医学院副院长陈红专出席培训并作讲话。

12 月 10 日，中国农工民主党第十五次全国代表大会在北京闭幕。大会选举产生了由 51 人组成的第十五届中央常务委员会，卫生部部长、上海交通大学医学院教授、附属瑞金医院上海血液学研究所名誉所长陈竺当选农工党新一届中央委员会主席，上海交通大学副校长、上海交通大学医学院教授蔡威当选农工党新一届中央委员会副主席。

12 月 10 日下午，上海市侨联党组书记、副主席沈敏、市侨联副主席张癸、市侨联文化交流部部长华洁蓉等一行来到交大调研校本部和医学院侨联工作。上海交通大学党委副书记、医学院党委书记孙大麟与市侨联领导共同听取了交大校本部、医学院侨联工作报告。

12 月 11 日，医学院召开党委常委（扩大）会议。

12 月 11 日下午，“我心中的白衣天使——上海市五‘十佳’”表彰大会在上海国际会议中心隆重举行，上海市委常委、宣传部部长杨振武，副市长沈晓明等领导出席会议并讲话。附属瑞金医院王卫庆等 10 人获五“十佳”称号，附属新华医院吴皓等 5 人获提名奖，近 50 位学生参加了表彰大会。

12 月 12 日，位于闵行区浦江镇的仁济医院南院正式开业。上海市人大常委会副主任王培生，上海市副市长沈晓明，上海市政协副主席钱景林，上海市政协副主席蔡威，上海交通大学党委书记马德秀，上海

申康医院发展中心主任陈建平，上海交通大学党委副书记、上海交通大学医学院党委书记孙大麟，上海交通大学医学院副院长章雄，闵行区政协主席吴申耀等领导出席开业典礼。

12月13日下午，上海交通大学医学院召开2012年年鉴工作会议。上海交通大学医学院党委副书记、上海交通大学年鉴主编兼医学院年鉴主编唐国瑶，上海交通大学年鉴编辑部陈泓，上海交通大学出版社副总编辑华春荣、责任编辑陈振杰和医学院各部处、各附属单位的撰稿人共40余人出席了会议。

12月14日，上海交通大学医学院党委副书记唐国瑶、夏小和，副院长黄钢分别与交大第十期中青班暨医学院中青班学员进行专题座谈。

12月14日，上海交通大学医学院2012年大学生暑期社会实践总结表彰大会在图书馆一楼报告厅隆重举行，党委副书记夏小和出席会议。

12月17日，医学院举行2012年党校工作会议暨党校教学研讨班。医学院党委书记、党校校长孙大麟出席会议并讲话，医学院党委副书记唐国瑶主持会议。

12月17日下午，医学院在科教楼203会议室召开了上海交通大学医学院2012年冬季应征入伍大学生欢送会暨老兵退伍欢迎会。党委副书记夏小和，党办、院办、组织部、宣传部、学工部、武保处、教务处、团委、基础医学院、护理学院、基院学生党总支等部门负责人参加了欢送会，并分别向入伍同学赠送了各类礼物。

12月18日下午，位于嘉定新城核心位置的附属瑞金医院北院举办了隆重而简短的开院（试运营）仪式。上海市人大常委会副主任、市总工会主席钟燕群，副市长沈晓明，市政协副主席蔡威，上海交通大学

校长张杰，市政府副秘书长翁铁慧等领导出席了仪式，上海市教卫党委书记、市教委主任薛明扬，上海申康医院发展中心主任陈建平，上海市卫生局局长徐建光，嘉定区区委副书记、区长马春雷，上海交通大学党委副书记、医学院党委书记孙大麟，瑞金医院终身教授王振义院士也参加了开院仪式。卫生部部长陈竺发来祝贺视频、沈晓明副市长讲话；附属瑞金医院、瑞金医院北院院长朱正纲和嘉定区委书记金建忠先后致辞。庆典仪式由瑞金医院党委书记严肃主持。

12月18日，附属上海市胸科医院迎来了建院55周年华诞。上海申康医院发展中心党委书记施荣范、申康医院发展中心党委副书记陈敏生、上海市卫生局副局长瞿介明、上海交通大学医学院党委副书记唐国瑶、副院长陈红专等领导出席庆典。

12月20日下午，上海交大医学院党委2012年度党外人士第四次季度座谈会扩大会在医学院科教楼203会议室举行。医学院党委书记孙大麟主持会议，医学院统战部部长徐汝明，各民主党派、统战团体负责人、医学院系统党外人大代表、政协委员等20余人出席会议。

12月25日，医学院召开党委常委（扩大）会议。

12月25日上午，上海交大医学院附属第九人民医院-黄浦医疗联合体举行签约启动仪式。上海交通大学党委副书记、医学院党委书记孙大麟出席了会议。

12月26日上午，上海交通大学医学院老干部工作委员会、关心下一代工作委员会2012年度工作会议暨纪念干部离退休制度建立30周年座谈会在图书馆演讲厅召开。医学院老委会成员、关工委成员、各老干部党支部书记、各附属单位分管老干部和关工委工作的党委书记、副书记和医学院有关部处负责人等参加会议。医学院老委会和关工委

主任、党委副书记唐国瑶出席会议并讲话，老委会和关工委副主任、副院长郭莲主持会议。

12月27日下午，中共上海交通大学医学院第十届委员会第二次全体（扩大）会议在懿德楼二楼报告厅隆重召开。医学院党委书记孙大麟作题为《解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难》的专题报告，医学院党委副书记唐国瑶作了题为《以党风廉政建设责任制为龙头，以廉洁风险防控为抓手，扎实推进医学院反腐倡廉工作》的报告。医学院第十届党委委员、纪委委员、党委中心组成员、党外代表、离退休代表、学生代表等共计200余人参加会议。